

Tisza Kálmán: Tisztelt barátaim! Engedjétek meg, hogy a most hallottak után még rövid, de komoly felszólítást intézek hozzátok. (Halljuk! Halljuk!) Miféle az én kedves barátom, Szenczey Ödön én ártam volna, megemlítve, hogy holnap töltöm be hatvanépak életévemet: megvallom, meg voltam halva; annál inkább, mert jeleltem ezt annak, hogy mennyire összeolvadt érzéseim a régi Deákpart és a régi balkepek (Élénk térség). De egy agyalóm történt (Halljuk! Halljuk!) pedig nem jól esik, mert hívatkoztam mindenikre, a ki mellesleg ismert, hogy a mi ellen én egész életemben mindig küzdöttem, a kik-ak voltak, a kiknek alkotása mindig (Igaz! Ugy van!). De hát, én nem tehetek róla, azok a kik sok mindent róla fogtak az életben — igaz hogy mindig alaplatul (Ugy van! Igaz!) — azt is ráta fogtak, hogy nekem klikknek volt. Gondoltam, magamban, most megint azt fogják mondani, hogy inna ez a bankettet is a Tisza-kálmán csinálta erre a napra, (Élénk térség), hogy Tisza Kálmán születése napján üdvözölhesse, (Zajos derűlés és térség.) Én tehát, mivel agyis itt van a képviselőház többsége és így jászunk egy kis parlamentet, (Élénk térség), egy interpellációkat intézek a miniszterelnöknek urhoz. (Halljuk! Halljuk! Élénk térség.) Kérdem a miniszterelnök urat: mondja meg, vajon én vagy a Tisza-kálmán-e az oka annak, hogy ez a bankett nem pár nappal előbb, hanem éppen ma tartott. (Élénk térség.) Kérem én iránt megnyugtató nyilatkozatát azért, mert el vagyok rá kíváncsi, hogy ha ez meg nem történik, vagy talán még ha megtörténik is, (Élénk derűlés és térség), az ellenzék lapok azt fogják írni és hirdetni, hogy a mint mondtam, ezt már megint a Tisza-kálmán csinálta. (Élénk térség.) De én nagyon szeretném, ha nyugodt lehetnék az iránt, hogy a tisztelt párt tagjai és tisztelt barátaim ebben a gyűlésben ne leledzenek. (Térség.) Én tehát igen kérem, legyen szíves az én lelkiszeremet megnyugtatón abban a részben, hogy nem én és nem a Tisza-kálmán — mely nem létezik, tehát semmit sem csinálhat — okozta, hogy ez a bankett éppen a mai napra esett. (Zajos térség.)

Szapary Gyula ford. T. ház! (Derűlés, Halljuk! Halljuk!) A házszabályok megkövetelik ugyan, hogy az interpellációra adandó válasz előre be legyen jelentve a napirendre tűzve, (Derűlés) és a házszabályok nem megvan az az utóvs intézkedés, hogy a ház engedélyezze a miniszternek a válaszhoz. (Élénk derűlés és térség.) Felkutatás: Megengedjék! Számos képviselő kérdést intézett hozzám az iránt, helyesnek találom-e azt, hogy a költségvetés vita befejeztével a párt bankettet rendezzen. (Derűlés.) Én teljes készséggel járultam ehhez hozzá, mert helyesnek találom azt, hogy a kormány és a párt közti viszonyokat ezen banquette megtartásával kifejezzük. (Élénk térség.) A nap elhatározása tisztán állt fűgött, hogy a költségvetés vita mikor lesz befejezve. (Halljuk! Halljuk!) Ez a napokban megtörtént, minden más körülmények eltekintve, a bankett a mai napra történt ki. (Helyes.) Választ megadni szeretném volt, engedjék meg, hogy ehhez meg néhány szót hozzáadjak. (Halljuk! Halljuk!) Én nem tartanám egészséges parlamenti helyzetnek azt, ha különböző csoportok külön érdekeit egyenként tartanák szem előtt: (Élénk térség.) Nem tartanám egészséges parlamenti helyzetnek azt sem, ha minden miniszternek meg volna a maga külön pártja és klikke; (Zajos helyeslés.) egészséges parlamenti helyzetnek egyedül azt tartom, ha a nemzet bizalmából megválasztott képviselők, kik mindannyian eléggé értek fel arra, hogy a helyzetet és az átalakító követendő elvek helyességét megítélni képesek, egy szövetkezést egyesítsék, a párt mint egységes testület állapítsák meg, (Élénk térség), melyeket követni hajlandóak legyenek. (Élénk térség.) Egyedül ez a parlamenti helyzet egészséges és csak ha így helyzet áll fenn, ha így párt támogatja a kábélből alakult kormányt, akkor mozd a parlamenti élet biztos alappon. (Élénk helyeslés és térség.) Így iránban kérem, hogy azon egészséges viszony, mely a párt és a kormány közt pedig fennáll, a jövőre is meglétszass fenntartani, mert csak így lehet a párt és a kormány azon helyzetben, hogy az ország érdekeinek megfelelően. (Hosszantartó élénk éljenzés.)

Tisza Kálmán: Élek jogommal és a miniszterelnök ur választás örvendetes tudomásul veszem. (Élénk derűlés.) A párttagok a legjobb hangulatban hagyták erre el az ebédet.

VIDEK.

***Arad, decz. 15.** (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az aradi honvédkasznárna kibővítése tárgyán ma Paor tábornok jelenléteben tárgyalás volt. A bizottság kibővítés helyett új honvédkasznárna telep kiépítését határozta el, a mely Aradnak 90000 forintja fog kerülni.

***Debreczen, decz. 15.** Az Enke debreczenvárosi és hajdumegyei választmánya Dégenfeld József gr. főispán élnekelet alatt ma tartotta féléves gyűlését. A gyűlés nem találta megfelelőnek a dévai gyűlésen a főkegyeltek számára kidolgozott alapszabályokat és elhatározta, hogy megkeri az igazgatóság, hogy a debreczeni főokt oljda fel az alapszabályok alkalmazása aul, annak is inkább, mert a debreczeni főokt ezútszéri a viszonyoknak megfelelő alapszabályok vannak. A pénztári jelentés szerint a főkegyeltesít bevételé alig egy évi fönnállása óta 3397 ft az alapitokt; 1553 ft rendes tagoktól, 821 ft az adományokból, 157 ft a pereselyekből, 230 ft a haljövdelemből. Bejelentett 2 alapít, 18 rendes és 3 pártoló tag.

UJDONSÁGOK.

— **decz. 15.**

— Személyi hírek. A királyi tégnap Koburg Fülöp herceget kihallgatáson fogadta. — Stefánia főhercegnő a kis Erzsébet főhercegnővel ma küldött be a Hofburgba. — Károly Lajos főherceg és neje szombat a királyi pártóhoz voltak hivatalosok ebédre. — Gr. Szapary miniszterelnök, meg br. Fejérváry honvédelmi miniszter tégnap innen Beesbe utazott. Gr. Szapary ma már visszatért Budapestre. — Le Jonkher Teixeira de Mattos nemzetiföldi főkonzul Budapestre érkezett s állását elfoglalta.

A földmívelésügyi miniszter Borsódmegyében. Gróf Balácska András földmívelésügyi miniszter, mint nekünk írta, szombaton Miskolcra érkezett, hogy részt vegyen a Bükben rendezett vadászaton. Együttal a háromi völgyet alapszabály megfogalmazása miniszter, kinek küldöttség is tisztelteti, kérvén a tervek vett nyaralótelepek létesítése iránti tevékenység erélyes folytatását, annak inkább, mert a közegegyeségi egyesület legközelebbi közgyűlése is első sorban ajánlotta a háromi völgyt.

— A pápa beteg. A «N. Fr. Pr.» egy berlini távirata arról értesít, hogy a «Nationalzeitung» egy római jelentése szerint az utóbbi napokban beállt nagy hidegben a pápa megfűlt s egészsége nagyon meg van támadva. Orvosa, Casarelli, kijelentette, hogy a legrosszabbra kell elkészülvén lenni.

— A keesemeti honvédelmi tábor. A gyűlésen a Budapestre lakó keesemetiek holnap d. u. 6 órakor dr. Horváth Ádám országgy. képviselő lakásán (Molnár-utca 17.) értekezletet tartanak.

— A kolera egy newyorki távirat szerint szörnyen pusztít most Guatemala-ban. Több mint tizenkét ezer ember kapta meg a borzasztó betegséget. Csapn Guatemala-ban több ember halt meg ezerszázadnál alig két hónap leforgása alatt. A hatóságok teljesen tehetetlenek a járvánnyal szemben.

— Az oroszországi munkássztrájk egyre komolyabbá válik. Most már igazán megdöbbentő kiterjedésű a sztrájkmozgalom. Piemontban már nap óta vagy három ezer munkás sztrájkol. A terméstartaluriai gyábol, meg a velencei arzenálból meg a munkást becsatolták el. Milanóban meg Bresciában a sztrájkoló munkások száma már rendkívül nagy.

A hatóság a rend és a közbiztonság komoly veszélyeztetését tart. — **Az oroszországi zsidóüldözésről** jellemző eseteket ír le a «Times» pétervári tudósítója. A mohilov kerületben egy szegény zsidó fiú jeleniként a sorozásra, de gyenge testalkatú lévén, nem vették be katonának, mire az haza utazott szülőföldjére. A kormányzóknak e közben azt jelentették, hogy a futórvényellenesen mentették föl, mire rendelkezett a bíróság, hogy a szegény fiúnak gyalog kell visszaverteni sok mérföldnyire lévő szülőföldjére. A fiú az apja enkes órázra kocsin vitte be, mire a kormányzó feyveres dőzser alatt gyalog kísérte vissza illetékes helyére, a honnan ugyancsak gyalog kellett megint visszamennie a kormányzó székelyéire. A fiatal embert újra megvizsgálták, de megint alkalmatlannak találták. — **Ime egy másik eset:** Egy pétervári zsidó, kit az orosz fővárosból kiutasítottak, elhatározta, hogy kikeresztelkedik, de ez sem használt neki sokat. A rendőrség ugyanis meghagyta, hogy előbb több évig vezekeljen egy vidéki ténplomban, s csak azután térjen vissza. — **Egy öreg zsidó asszonyt,** a kinek a fia megszökött a katonakodás elől, 300 rubel bírsággal megfizetésre ítélték. Az asszonynak nem volt anyai pénze, mire elővezették kis fa-kalyibájá. A szerencsétlen nő ekkor a tűzhelyre vetette magát s elégett. — **Moszkvától egy fiatal lányt** tiltották ki, a ki a orvosi egyetemet végezte. A lány türelmi bérzást váltott a rendőrségnél, s most már mint prostitúta nőnek megengedték a városban való tartózkodást.

— Koch-féle beállítások. Rókusban van a kolozsvári egyetem. A Rókus-kórházban tegnap ma újra több gimikóros beteg ottlaktak be a Koch-féle gyógyszerrel. A régebben beoltott betegek állapotában tartós a javulás, úgy, hogy kettő közülük már el is hagyta a kórházat. — **Kolozsvárról** táviratoztak nekünk, hogy az egyetemi klinika begyógyászati osztályán Purjes Zsigmond dr. tanár tegnap kezdte meg Genesich Guszav assistens segédlete mellett a Koch-féle oltásokat. Ott beteg ottlaktak be, Aznap este három betegnél hőemelkedés mutatkozott. Purjes tanár terjedelmes előadást tartott a Koch-féle gyógyszerjáról, kijelentve, hogy nem csak azoknak sem azokhoz, a kik bizalmatlanok, sem azokhoz, a kik túlságosan vérmes reményekről táplálnak. De bízik Kochban, mert találmányához nem vételelt, hanem kutatások alapján jutott.

— Elfogott pénzestálló banda. Toroczkórt írja levelezőnk, hogy ott a csendőrség egy hamispénzt gyártó bandát fogdott fel s fogott el. A rault hét valamelyik estején egy nagy vasrudat vitt műhelyébe a város öreg kovácsa. Balvégte utjába vetette a csendőrmestert, ki már régóta gyanus szemmel nézte az öreg ember mesterkedését. Az őrmester megállította s megkérdezte tőle, hogy mit visz. «Egy lyukasított a géphez» volt a válasz. «Miféle géphez?» A kovács zavarba jött s nagyon szíves feleletet adott, úgy hogy az őrmester fűszdította, hogy vezesse műhelyébe s mutassa meg neki azt a gépet. A műhelyben az őrvezető rögtön észrevette, hogy valami pénzestálló gép lehet az, amiről szó volt. A kovács hosszas faggatás után be is vallotta, hogy a masinát egy helybeli jómodú gazda rendelle meg s hamis forintosokat gyártott. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást hamispénzverő banda nyomára vezeti, de fáradozásait sikertelenül zárta le. A hamis pénz, mint a rendőri sajtóiróda írta, az eddigi valamennyi hamis pénzhez hasonlóan Horváth Mari szállását szent az utazóknak adta, a ki aztán rosszszeműleg akarta beváltani. Ezért tartóztatott le. A rendőrség bünyvnyi osztályának sok dolgot adott a hamis pénz, mely nagyon sikerült utánzat formájánál és éreces esengésnél fogva. Még a «viribus unis» körirat is ott van az élen, pedig ez a legnehezebben utánozható. A hamisítványt egy van óntve valami szilárabb fajtaú ércből s épen az óntés nyomai látszanak meg különösen a filarátán. A rendőrség azonnal reménytel fogott a nyomozásához, hogy az utazást

